

Na podlagi 9. in 14. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNORG in 3/22 – ZDeb), 16. člena Statuta Občine Sveta Ana (MUV, 8/2019) in Odloka o proračunu Občine Sveta Ana za leto 2022 s spremembami (MUV 25/2022) je Občinski svet Občine Sveta Ana, na 4. redni seji, dne 19. aprila 2023 sprejel

LETNI PROGRAM kulture občine Sveta Ana za leto 2023

S tem aktom se določi Letni program kulture v Občini Sveta Ana za leto 2023, s katerim se zagotavljajo pogoji in sprejemajo ukrepi za uresničevanje javnega interesa na področju kulture na območju Občine Sveta Ana. Predlagatelj programa je župan, na koncu pa ga sprejme občinski svet.

Letni izvedbeni program kulture za leto 2023 se udejanja preko letnih programov javnih zavodov s področja kulture, Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti ter ljubiteljske kulture, ki se izvaja v občini in je sofinancirana preko javnih razpisov za sofinanciranje javnih kulturnih programov in projektov.

Poleg zagotavljanja kulturnih dobrin občina uresničuje javni interes za kulturo tudi z obnovo in vzdrževanjem javne in druge kulturne infrastrukture oz. objektov kulturne dediščine (obnova, vzdrževanje).

Letni program kulture Občine Sveta Ana, je skupaj z letnimi programi nosilcev javnega interesa za kulturo in s Pravilnikom o sofinanciranju javnih kulturnih programov in projektov v Občini Sveta Ana ter Odlokom Proračuna Občine Sveta Ana za leto 2023, podlaga za razdelitev sredstev za kulturne programe in projekte društev. Javni interes za kulturo se udejanja predvsem na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje javnih kulturnih programov in projektov.

Kulturne dejavnosti so vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju nepremične in premične kulturne dediščine, besednih, uprizoritvenih, glasbenih, plesnih, vizualnih, filmskih, avdiovizualnih in drugih umetnosti ter novih medijev, na področju založništva in knjižničarstva, kinematografije in na drugih področjih kulture.

Izvajalci letnega programa kulture so:

1. Javni zavod Knjižnica Lenart,
2. Krajevna knjižnica Sveta Ana,
3. Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti – OI Lenart in
4. društva registrirana za izvajanje kulturnih dejavnosti.

PROGRAMI, KI SE BODO V LETU 2023 IZVAJALI V JAVNEM INTERESU NA PODROČJU KULTURE

1. Knjižničarstvo in založništvo
2. Ljubiteljska kultura
3. Mediji in avdiovizualna kultura
4. Drugi programi v kulturi
5. Izvedba protokolarnih dogodkov

1. Knjižničarstvo in založništvo

Knjižnično dejavnost na območju Občine Sveta Ana pokriva Knjižnica Lenart in krajevna knjižnica Sveta Ana, ki se nahaja v prostorih Osnovne šole Sveta Ana.

V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spadajo: optimalna ponudba knjižničnega gradiva (skladno z letnim načrtom nakupa knjižničnega gradiva za leto 2023), informacije in storitev različnim uporabnikom, spodbujanje in širjenje bralne kulture in s tem pridobivanje novih bralcev oziroma uporabnikov in članov, zagotavljanje prostorskih pogojev ter tehnične in pohištvene opreme za uporabo gradiva, omogočanje dostopa do urejenih zbirk domoznanskega gradiva, informacijskih virov ter zagotavljanje dostopnosti knjižničnega gradiva za uporabnike s posebnimi potrebami. Knjižnična dejavnost je namenjena informiranju in potrebam vseh prebivalcev po izobraževanju, raziskovanju, bralne in funkcionalne pismenosti. Skratka, nenehno spodbuja vseživljenjsko učenje, razvija bralno kulturo ter različne oblike pismenosti.

Knjižnica Lenart in krajevna knjižnica Sveta Ana bosta v letu 2023 nadaljevali z načrtovanim delom v zvezi s širjenjem bralne kulture, popularizacijo knjižničnega gradiva in odpravljanjem funkcionalne nepismenosti (delo z bralci, svetovanje in programi za mlade in odrasle bralce, delo z uporabniki s posebnimi potrebami, informacijsko opismenjevanje predšolskih, osnovnošolskih otrok, srednješolcev in študentov) ter s spodbujanjem vseživljenjskega učenja oziroma neformalnega izobraževanja. Organizirali bodo tudi samostojne razstave in prireditve in izvajali druge dejavnosti z namenom širjenja bralne kulture za uporabnike vseh starostnih skupin.

2. Ljubiteljska kultura

Glavni cilj Občine Sveta Ana na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti je vzpodbujati čim bolj množično vključevanje občanov v kulturna društva ter ustvariti pogoje za njihovo delovanje in s spodbujanjem ustvarjalnosti zvišati doseženo raven ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki jih društva izkazujejo preko svojih programov in projektov.

Ljubiteljska kultura vzpodbuja ustvarjalnost, omogoča družene in kakovostno preživljanje prostega časa ter hkrati vzgaja in izobražuje. Gre za priložnostno kulturno udejstvovanje, ki večja ponudbo in atraktivnost kraja ter ustvarja dodano vrednost okolja v katerem bivamo. V segment ljubiteljske kulturne dejavnosti uvrščamo društva, njihove zveze in vse ostale kulturne ustvarjalce posameznike.

V Občini Sveta Ana je skozi celo obdobje od nastanka prvih društev vseskozi potekalo živahno družbeno življenje. Ljudje so se vključevali v razna društva predvsem zaradi nabiranja izkušenj in druženj na področju, ki ga je pokrivalo posamezno društvo.

V Občini Sveta Ana delujejo tri kulturna društva:

- Kulturno društvo Sveta Ana (folklorna, pevsko in dramska dejavnost),
- Mladinski kulturni klub Kulturna zadruga Sveta Ana in
- Twirling klub Aninih mažoret.

Med Anovskimi kulturnimi društvi je vrsta izjemnih skupin in posameznikov, ki so upravičeni do posebne pozornosti lokalne skupnosti. Na področju razvoja kulturnega udejstvovanja je potrebno nadgrajevati strokovno svetovanje in delo z društvi, zagotavljati pogoje za delovanje ljubiteljske kulture (zagotavljanje prostorov in opreme), pospešiti sodelovanje ljubiteljskih društev (na nivoju občine in izven)... Posebno skrb je potrebno nameniti tudi vključevanju otrok in mladine.

Na območju Občine Sveta Ana deluje Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Lenart (v nadaljevanju JSKD, OI Lenart). Sklad predstavlja organizirano, kulturno, izobraževalno, svetovalno in posredniško institucijo za različne ljubiteljske kulturno-umetniške dejavnosti. Je državna institucija in osrednja organizacija slovenske ljubiteljske kulture, financirana s strani države in lokalne skupnosti, ki z mrežo izpostav in zvezo kulturnih društev po celotni državi nudi strokovno in organizacijsko pomoč. Med temeljne cilje sklada uvrščamo spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, ustvarjanje pogojev za kulturno udejstvovanje, spodbujanje raznolikosti kulturne produkcije, kakovost kulturnega udejstvovanja in omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin v celotnem slovenskem kulturnem prostoru.

3. Mediji in avdiovizualna kultura

Občina Sveta Ana izdaja informativni časopis Anine novice, ki so v preteklih letih izhajale tri do štirikrat letno, sedaj pa le še enkrat letno z namenom obveščanja bralcev o javnih razpisih občine. V letošnjem letu nameravamo preiti v objavo razpisov v e-obliki, fizično bomo razposlali le najavo oz. obvestilo o objavljenih razpisih.

Ovtarjeve novice, kot časopis osrednjih Slovenskih goric, sofinancira in sooblikuje več občin, med njimi je tudi naša. V njih so objavljene vse aktualne vsebine iz dogajanja v občini. Izidejo mesečno, kar omogoča sprotno obveščanje o aktualnem dogajanju.

Preko založniških projektov občina skrbi tudi za lastno promocijo v obliki najrazličnejšega promocijskega materiala (letaki, zloženke, brošure...)

4. Drugi programi v kulturi

Sem uvrščamo predvsem vzdrževanje javne infrastrukture na področju kulture – nepremičnine in opremo, ki je v lasti občine. V letošnjem letu izvajamo večja investicijsko vzdrževalna dela na objektu Kulturno – turistični center Sveta Ana. Na objektu je potrebno odpraviti težave z zatekanjem in vlago (hidroizolacija, popravilo fasade, položitev

Seznam javne infrastrukture, ki je namenjena pretežno kulturi:

	NAZIV	NASLOV	LASTNIK
1.	Kulturno – turistični center Sveta Ana (kulturni dom)	Kremberk 35, Sv. Ana v Slov. gor.	Občina Sveta Ana
2.	Avla Antona Fašinga v pritličju Občine Sveta Ana	Sv. Ana v Slov. gor. 17, Sv. Ana v Slov. gor.	Občina Sveta Ana
3.	Knjižnica Sveta Ana	Sv. Ana v Slov. gor. 14, Sv. Ana v Slov. gor.	Osnovna šola Sveta Ana
4.	Viničarija Pergarjev vrh (vinogradniški muzej)	Kremberk 39, Sv. Ana v Slov. gor.	Senekovič Janez, Občina Sveta Ana ima služnostno pravico
5.	Spominska soba zdravnika dr. Romana Lesnike	Kremberk 36a, Sv. Ana v Slov. gor.	Občina Sveta Ana

6. Izvedba protokolarnih dogodkov

V okviru občinskega praznika Občine Sveta Ana, ki se odvija v mesecu juliju se zvrstijo številni kulturni dogodki. Osrednji dogodek je proslava »Tu sem doma«, na kateri se podelijo denarne nagrade za nadpovprečne učne rezultate in podelijo priznanja občine.

FINANČNA SREDSTVA IN NAČIN RAZDELITVE SREDSTEV

Finančna sredstva za izvedbo letnega programa kulture se zagotavljajo s sprejetim Proračunom Občine Sveta Ana. V letu 2023 se izkazujejo v naslednji višini:

PODROČJE	VIŠINA SREDSTEV (v €)
PROGRAMI V KULTURI	92.918,64
Knjižničarstvo in založništvo	39.040,44
Javni zavod Knjižnica Lenart	37.040,44
Knjižnica Sveta Ana	2.000,00
Ljubiteljska kultura	10.998,20
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti	1.847,20
Javni razpis – društva	4.895,00
Najemnina prostorov JSKD v Lenartu	256,00
Folklorne obleke – narodne noše	4.000,00
Mediji in avdiovizualna kultura	4.715,00
Izdaja lokalnega časopisa in lokalnih brošur	715,00
Izdaja Ovtarjevih novic	4.000,00
Drugi programi v kulturi	31.165,00
Kulturno turistični center Sveta Ana	31.165,00
Izvedba protokolarnih dogodkov	7.000,00
Stroški občinskega praznika	7.000,00

V skladu z veljavno zakonodajo se predvidevajo naslednji postopki financiranja:

- financiranje javnih zavodov na podlagi sklenjene letne pogodbe o namenski porabi javnih sredstev,
- financiranje javnih kulturnih programov in projektov na podlagi javnega razpisa in sklenjene pogodbe o financiranju s posameznimi društvi oz. izvajalci kulturne dejavnosti.

Letni program kulture Občine Sveta Ana za leto 2023 začne veljati naslednji dan po sprejemu na Občinskem svetu Občine Sveta Ana.

Številka: 610-6/2023

Datum: 11. aprila 2023

Župan

Martin Breznik, univ. dipl. prav.,
dipl. ekon., s.r.